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Notulen               Algemene Ledenvergadering 
 
 
Datum     28 maart 2007 
Aanwezig bestuur   4 
Leden aanwezig   19 
Afwezig met kennisgeving  14 
Aspirantleden/ vertegenwoordigers 2 
Notulen   Ellen Hornman 

 
 

1. Opening en welkom 
Eddy Derks heet iedereen welkom. De vergadering wordt wegens tekort aan leden om 20.10 
heropend met dezelfde agenda. Er zijn geen agendapunten toegevoegd. Wel hebben twee leden zich 
verkiesbaar gesteld voor het bestuur. 
  

2. Verslag van de Algemene Ledenvergadering 2006 
De notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld. Met dank aan de secretaris. 
 

3. Terugblik op het jaar 2006 
Financiën 
De kascontrole is uitgevoerd door E.Mabesoone-Hoskens en Y. Bolt-Wabnitz (de oorspronkelijke 
controleurs waren verhinderd). Zij hebben hun goedkeuring gegeven. De kascontrole van 2007 wordt 
uitgevoerd door: Frank van Beek, Frank van den Waardenburg en Frank van der Steur.  
Er ontstaat een korte discussie over de inkomsten en uitgaven m.b.t. het materiaal. In het jaar 2006 is 
een kleine winst gemaakt. 
Frank v.d. Steur: Vorig jaar stond er een bedrag van €1800 op de begroting voor de website, die zie ik 
hier niet terug. 
→ Hier is vorig jaar over gesproken. Er is niet daadwerkelijk wat gebeurt want dat bedrag was 
wegstreepbaar tegen de sponsoring. Daarom is het niet opgenomen in het verslag. 
Eelco van Ham: Zijn er nog openstaande contributies van 2006? 
→ Ja, standaardprocedure is dat men tot 1 april de tijd heeft om te betalen. Als dit niet gebeurd krijgen 
de trainers bericht dat die bewuste leden niet speelgerechtigd zijn. 
Jeroen Oost: Weet de penningmeester al dat ASML ingestemd heeft met het nieuwe huurbedrag? 
→ Nee, maar daar gingen we al wel vanuit. 
Teams en competitie 2006 
In 2006 hebben er zes teams van All In meegedaan aan de competitie van de KNBSB. De pupillen 
hebben een combinatieteam met DVS gemaakt. Dit jaar veel geleerd en goed naar de zin. Het team is 
7

e
 van de 9 geworden. De laatste twee wedstrijden van de competitie hebben zij overigens gewonnen. 

Aspiranten 2 (3
e
 klasse, 12 leden waarvan 1 meisje) had een moeilijk jaar omdat het team overstap 

maakte van de pupillen. Ze hebben veel geleerd. De coaches weten niet waar het team geëindigd is. 
Aspiranten 1 (3

e
 klasse, 14 leden) is geëindigd op de 3

e
 plaats. De tweede helft van de competitie 

hebben zij maar één wedstrijd verloren. Junioren (2
e
 klasse, 10 leden) speelden voor het eerst in de 2

e
 

klasse en zijn daar op de 4
e
 plaats geëindigd. Het team startte onder leiding van Jan van Dijk dit werd 

in eerste instantie over genomen door Jeroen Meijer en later door Luuk Baselmans en Henk Verhagen. 
Waarvoor dank. Senioren heren (5

e
 klasse, 14 leden) zijn op de 4

e
 plaats geëindigd. Ook in dit team 

werd de leiding overgenomen gedurende het seizoen door Dries Swart en Richard van Lieshout. Ze 
hebben het jaar afgesloten met een etentje. Senioren dames (5

e
 klasse, 17 leden) geëindigd op de 3

e
 

plaats wat ook de doelstelling was voor het jaar. De start was moeizaam maar dit is goed hersteld. 
Optie op een tweede team is helaas niet gelukt. 
Inger Rempt: Dank aan Dries en Richard. 
Commissies 
TC 
In 2006 werd Hans voorzitter van de TC. Gedurende het jaar zijn Dries, Nico en Frank v.d. Steur 
toegevoegd. Eelco heeft het wedstrijdsecretariaat overgenomen. In dit jaar heeft de TC vooral lopende 
zaken vervolgd en zaken met betrekking tot het nieuwe veld opgestart. Jeroen Oost heeft veel 
informatie in TC-boekje gebundeld zal op de website gepubliceerd worden. 
Activiteiten commissie 
In 2006 zijn de volgende activiteiten georganiseerd door de commissie: Pep Rally (8 april), 
Mixtoernooi (5 juni), Feestavond (6 oktober) met een uitstekend buffet. 
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Wedstrijdsecretariaat 
Eelco heeft de competitie halverwege overgenomen het was toen een grote rotzooi. Het bleek een 
denkfout te zijn om alle thuiswedstrijden na de zomerstop te plaatsen. Is goed gekomen want alle 
wedstrijden zijn gespeeld maar Eelco heeft wel zijn draai moeten vinden. 
Secretariaat 
Grote veranderingen in de bestuurssamenstelling; Jan van Dijk en Mieke Geevers zijn teruggetreden. 
Hans de Vrieze is tijdens de Buitengewone Ledenvergadering van 18 oktober 2006 tot het bestuur 
toegetreden. Het contactpunt TC en het secretariaat zijn respectievelijk door Hans en Ellen Hornman 
overgenomen, het voorzitterschap is nog vacant. De Buitengewone Ledenvergadering werd op 
verzoek van de leden uitgeschreven vanwege een eventuele statutenwijziging m.b.t. het stemrecht 
van ouders van leden. Dit voorstel tot statutenwijziging is na het uitschrijven van een tweede 
vergadering door 29 leden unaniem afgewezen. De statuten zijn dus ongewijzigd gebleven. 
De nieuwsbrief is inmiddels alweer een kleine twee jaar in de lucht en wordt nog steeds door Frank 
van Beek samengesteld en verspreid. Dit naar tevredenheid van alle partijen.  
Enige tijd na het vertrek van Jan van Dijk zijn twee webmasters hard aan het werk gegaan om een 
nieuwe website te bouwen deze is nu bijna voltooid. We hebben voor een eenvoudiger structuur 
gekozen waarbij alle delen van de site voor iedereen ontsloten zijn. Hiermee worden onnodig 
ingewikkelde procedures voorkomen. Het gastenboek is tijdelijk van de site verwijderd en wordt zo 
snel mogelijk vervangen voor een reclamevrij exemplaar. Tijdens de vergadering is na stemming 
(uitslag: 18 voor en 1 tegen) het volgende besloten: Van leden worden voor- en achternaam op de 
teampagina’s gepubliceerd deze worden echter niet gekoppeld aan foto’s. Op deze wijze wordt de 
privacy van leden voldoende gewaarborgd. Na een korte discussie zegt Frank van der Steur toe dat hij 
zijn oude website van het net zal verwijderen. 
Kempen Campus 
De accommodatie had begin 2006 opgeleverd moeten worden wat om diverse redenen niet gebeurd 
is. Uiteindelijk zijn we eind 2006 in de zalen gaan trainen en hebben de eerste trainingen en 
wedstrijden op de velden plaatsgevonden. De KNBSB heeft de velden vooralsnog om de volgende 
redenen afgekeurd: ligging in relatie met hoogte van het hekwerk en de aansprakelijkheid, gravel/ 
hafverharding op het multifunctionele veld ontbreekt, hekwerk om het multifunctionele veld ontbreekt. 
Ons ongenoegen is in een brief aan de gemeente gemeld waarna er overeenstemming is bereikt over 
de oplossingen om de velden goedgekeurd te krijgen. Er blijven echter zaken onduidelijk. 
Inger Rempt: is er samenwerking/ contact met andere verenigingen op de KC i.v.m. de gemeente? 
→ Hans maakt onderdeel uit van een dergelijke commissie. 
 

4. Bestuurssamenstelling en lijst van aftreden 
Trudy van Gestel stopt als penningmeester en bestuurslid. Zij wordt bedankt voor haar vele jaren inzet 
met applaus en bloemen. Erica Mabesoone-Hoskens en Rob Boekholt zijn tijdens de vergadering 
beide in het bestuur verkozen met 18 stemmen voor, 1 blanco en 0 tegen. Erica zal als 
penningmeester gaan fungeren. Rob concentreert zich op beleidsplan en sponsoring. 
 

5. Vooruitblik op het jaar 2007 
Teams en competitie 
Pupillen zelf 7 leden met 4 van DVS vormen weer een combinatieteam. Doelstelling: een plaats stijgen 
t.o.v. vorig jaar. Aspiranten hebben elf leden en spelen 3

e
 klasse. Doelstelling: eindigen bovenste helft. 

Junioren 2 hebben 10 leden en spelen 3
e
 klasse. Doelstelling: ervaring opdoen. Junioren 1 hebben 11 

leden en spelen 2
e
 klasse. Spelen regelmatig mee met de senioren. Doelstelling: promoveren naar 1

e
 

klasse. Senioren honkbal hebben 9 spelers, 2 spelen er tijdelijk niet mee, lenen regelmatig van de 
junioren. Doelstelling: eindigen bij de eerste drie. Senioren softbal hebben 16 spelers willen groeien 
naar twee teams. Spelen 5

e
 klasse en willen promoveren naar de 4

e
 klasse. 

Alle teams hebben te maken met een tekort aan spelers. Het bestuur moet per onmiddellijk een 
commissie in het leven roepen om meer bekendheid aan de vereniging te geven. Op een directe 
oproep komen geen reacties. In de directe toekomst gaan Luuk Baselmans en Maarten van Ham 
meewerken aan de doedag van het Casimir. Wellicht is dit iets om voort te zetten. Tevens doet de 
vereniging mee aan de dag van de sport tijdens de nationale sportweek. Tevens gaan we meewerken 
aan de opening van de Kempen Campus.  
Commissies 
TC 
De commissiesamenstelling/ taakverdeling is gewijzigd; Voorzitter/ Senioren Honkbal: Dries Swart, 
Softbal: Jeroen Oost, Junioren: Nico van der Steen, Pupillen en Aspiranten: Frank van der Steur, 
Wedstrijdsecretariaat: Eelco van Ham. Verbetering communicatie tussen TC en bestuur dankzij Hans 
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de Vrieze. Dit jaar drie TC-kader vergaderingen. Frequentie van de TC vergaderingen mag hoger. 
Jeroen Oost heeft succesvolle scheidsrechtercursussen gegeven. Grote opkomst van met name 
jeugdleden. Aanstellingen scheidsrechters moet nog door Jeroen en Eelco gedaan worden.  
Eelco van Ham Vandaag nieuwe wedstrijdschema’s ontvangen. Nieuwe scoreblocks en 
wedstrijdformulieren zijn bij hem op te halen. Formulieren moeten voor zondagavond bij hem 
afgeleverd worden, of meegegeven anders uitslag doorbellen. Eddy Derks is nog steeds 
wedstrijdconsul en zal advies geven wanneer een wedstrijd geen doorgang kan vinden.  
Activiteiten commissie 
Volgende activiteiten worden georganiseerd/ gecoördineerd door commissie: 8 april Kick off seizoen, 3 
juni mixtoernooi, zomermaanden wellicht een BBQ, augustus bezoek World Port Tournament, oktober 
feestavond, november/ december gezellig of educatief, december Sinterklaasactie.  De opening van 
het veld komt los te staan van het mixtoernooi. Opening van gehele campus in weekend van 16 
september. 
Bestuursplan 
Mee gestart maar door computercrash van Ellen Hornman verloren gegaan. Doorstart onder Rob 
Boekholt. Naast huidige commissies worde ook PR-, Sponsor- en Barcommissie opgezet. Een van de 
belangrijkste taken wordt het werven van leden: krantenartikelen, flyeren etc. Er wordt verzocht om 
ideeën in ieder geval te delen met de PR commissie zodat deze eventueel uitgevoerd kunnen worden, 
ook zonder eigen input. 
Eelco van Ham: Kan de vereniging ook een link krijgen op de website van het Sondervick College? 
→ Hans de Vrieze zal daarover contact opnemen met de webmaster van het Sondervick College. 
Stand van zaken op de Kempen Campus 
De velden moeten nog gekeurd worden door de KNBSB. Wederom konijnenprobleem maar dat heeft 
GVAC ook zij vullen zelf de gaten op wanneer ze deze vinden. Op voorstel van Frank van den 
Waardenburg zal eventueel tijdelijke dispensatie voor beide velden aangevraagd worden. De 
gemeente houdt ons behoorlijk aan het lijntje door vragen niet te beantwoorden. Het bestuur is het 
met de leden eens dat we kunnen besluiten maar een deel van de huur te betalen tot de laatste zaken 
geregeld zijn. Duidelijk is dat er enige zelfwerkzaamheid van de vereniging verwacht wordt. 
Prullenbakken en banken zullen pas bij het afronden van de bouw geplaatst worden. Vragen die er 
nog zijn aangaande de Kempen Campus kunnen gesteld blijven worden. 
Het alarmsysteem moet nog aangelegd worden. We hebben gratis kliko’s in gebruik genomen om 
materiaal in te vervoeren. De Runners zijn mee verhuisd naar het nieuwe veld en kunnen een 
sleutelsetje bij Hans de Vrieze afhalen. 
All In kan vergaderingen houden in de bestuurskamer van GVAC, de ALV moet ergens anders 
georganiseerd worden. Kan gereserveerd worden via Inge Jansen, de vrouw van Rob Boekholt. Alle 
communicatie behoord via haar te gaan anders ontstaat er verwarring.  
 

6. Rondvraag 
Eelco van Ham: Het schijnt dat we een aantal zaken op het oude veld moeten opruimen, hoe gaan we 
daarmee om? Wat doen wij en wat doet de gemeente? 
→ Op die vraag heeft de gemeente nog geen reactie gegeven. ‘Neus bloed techniek’. Ad Vennix wil 
wellicht de tegels hebben. 
Richard van Lieshout: Mogen we reclameborden ophangen? 
→ Bij GVAC is het wel toegestaan. Dit staat omschreven in een handleiding en zal door 
sponsorcommissie onderzocht worden. We zijn van plan een herkenningsbord op te hangen in de 
backstop. Is echter op eigen risico.  
Richard van Lieshout: Is er interesse voor trainersopleidingen, wordt daar iets op ondernomen? 
→ Jeroen Oost: Vorig jaar onder Jan van Dijk besloten dat er één methode moet zijn en dit intern te 
organiseren. Zo kan dat op eigen manier en goedkoper. Dit is echter een TC zaak en niet voor ALV. 
→ Dries Swart: Rob Boekholt heeft diverse opties gegeven. Wellicht met Bixie in zee. 

 
Begroting 2007 
Inger Rempt: Eerder in de vergadering is de vrees geuit voor boetes, deze staan niet in de begroting? 
→ Trudy van Gestel: Deze zijn inbegrepen bij de contributie aan de KNBSB. Jeroen Oost pleit ervoor 
deze apart te vermelden. Het is echter een klein bedrag. 
Jeroen Oost: Is de zaalhuur in de begroting opgenomen? 
→ De eerste drie maanden van het jaar en de veldhuur zijn meegenomen. 
 
 
Einde vergadering 


